

PPfile 北官檔

第五十七期

2007年12月20日

北角官立小學

地址：香港北角英皇道 888 號

電話：25617130 傳真：25628814

網址：<http://www.npgps.edu.hk>

北官檔編輯組主編



齊來迎聖誕

又到聖誕!又到聖誕……熱切期待的聖誕節又來臨了。學校特意為同學於 21/12 安排一連串的活動，與同學們一起迎接聖誕節的來臨。精彩的活動一浪接一浪，包括：「聖誕最佳課室門窗佈置」班際比賽、「DIY 聖誕帽」個人比賽、聖誕聯歡、「趣怪人物」扮相比賽、茶會、抽獎和聖誕老人派送禮物等活動。屆時歡迎家長們蒞臨參與，感受濃厚的節日氣氛。同學們謹記當天穿**便服**上學，自備環保餐具，亦歡迎自製食物回校與同學們分享。該日全校放學時間為 1:00p.m.，接送一至三年級學生家長須於 12:45-12:50p.m. 從正門進入校舍接回子女，校車亦會同時開

「服務學習」推介!!!

本學年，學校為了培養同學積極服務的態度，推行了「一人一職」服務計劃，相信大家正在努力履行任務。老師們除了鼓勵同學把「一人一職」做好外，亦希望他們能參與其他服務，盡展所長，香港明愛舉辦的「明愛出色小義工」獎勵計劃就是一個好推介。相信四至六年級的同學已由班主任手中收到這活動的義工服務紀錄冊，同學如參與「清潔沙灘」、「屋村大掃除」等校外服務，或在校內協助老師整理教具，佈置學科壁報，都可請有關老師在冊子內簽署核實，最後按不同服務時數獲不同獎章，表現傑出者，還會獲頒表現獎。我們希望大家能積極參與，如有任何疑問，可向鄧美枝主任查詢。

「友情一線牽」交流活動

香港青少年服務處在 11 月 24 日舉行了「友情一線牽」種族共融活動，本校有不少同學參加，他們與官立嘉道理爵士小學的同學在上水馬草壟展能運動村度過了愉快的一天。初時，我校同學因為沒信心跟南亞裔友校同學說英語，所以不敢主動結識他們，後來透過不同的集體活動，大家都能彼此認識，並建立友誼，而且還期待下一次的活動呢！

